



УКРАЇНА
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 09.12.2016 р. № 7/13-362
с. Мелекіне

Про надання згоди на укладення
договорів на виконання авторського
та технічного нагляду за реалізацією
проекту по будівництву міні-футбольного
поля з штучним покриттям в с. Мелекіне

Згідно рішення сесії Мелекінської сільської ради від 14.11.2016 р. № 7/12-344 «Про затвердження робочого проекту на «Капітальне будівництво міні-футбольного поля з штучним покриттям с. Мелекіне» ТОВ «Інжинірінгова компанія «АТЛАНТ»». Схвалення даного проекту капітального будівництва на сходах сіл Мелекіне, с. Бурякова Балка (протокол № 2 від 16.11.2016р.), с. Білосарайська Коса (протокол № 2 від 18.11.2016р.), с. Портівське, Глибоке, Огородне (протокол №2 від 23.11.2016р.), завершенням процедури (тендер торгів, дата), з метою контролю за якістю виконання проектних та будівельних робіт по капітальному будівництву міні футбольного поля з штучним покриттям в с. Мелекіне, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» п.п.43 п.1 ст.26

сесія сільської ради
ВИРІШИЛА:

1. Доручити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. надати пропозиції стосовно укладення договорів з спеціалізованими, ліцензованими суб'єктами та об'єктами господарювання на проведення авторського та технічного нагляду (окремо по кожній позиції) за реалізацією проекту будівництва міні футбольного поля з штучним покриттям в с. Мелекіне.
2. Головам планово-бюджетної комісії Лисечко Л.Н., комісії з правового регулювання відносин в сфері благоустрою Ніколаєву О.С. та членам відповідних комісій розглянути запропоновані варіанти пропозицій від суб'єктів господарювання з метою подальшого укладення договорів на виконання авторського та технічного нагляду (окремо по кожній позиції).
3. Затвердження договорів з спеціалізованими, ліцензованими організаціями на проведення авторського та технічного нагляду за проектними та

будівельними роботами по капітальному будівництву міні футбольного поля з штучним покриттям в с. Мелекіне, здійснити згідно рішення сесії сільської ради.

4. Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на заступника голови сільської ради з виконавчої роботи Лінника П.В.

Секретар сільської ради

М.Ю.Федоткін